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1. Charge the speaker

DE | Aufladen des Lautsprechers BG | 3apeaete Bucokorosoputens

CS | Nabijte reproduktor ES | Cargue el altavoz FR | Chargement de I'enceinte
GR | ®optiote 1o nyeio HU | Toltse fel a hangszordt IT | Caricare |'altoparlante
NL | De luidspreker opladen PL | tadowanie gtosnika PT | Carregar a coluna
RO | incarcarea boxei SL | Polnjenje zvocnika SK | Nabijanie reproduktora

3. Bluetooth mode

o

DE | Bluetooth-Modus BG | Pexwum Bluetooth CS | Rezim Bluetooth ES | Modo
Bluetooth FR | Mode Bluetooth GR | Asttoypyia Bluetooth HU | Bluetooth
izemmad IT | Modalita Bluetooth NL | Bluetooth-modus PL | Tryb Bluetooth

PT | Modo Bluetooth RO | Mod Bluetooth SL | Nacin Bluetooth SK | Rezim Bluetooth

s

EN | Specifications

Product code: EE6959

Bluetooth version: 5.4

Wireless range: up to 25 m’
Speaker output: 2x 8 W
Frequency response: 80 Hz—20 kHz
Power supply: 5V
Battery type: Lithium ion
(rechargeable/non-removable)
Battery capacity: 2400 mAh
Bluetooth frequency: 2.4 GHz

Max RF output: <6 dBm

Charge time: approx. 4 hours

Play time: 17 hours™

Max operation temperature: 60 °C.
Power consumption (networked
standby mode): 0.1W

Power consumption (off mode): 0.04 W
Off mode: after 10 minutes of inactivity

When using an external adaptor to connect to the
mains power supply, the output voltage/current of
the adapter should not exceed 7.3 V/1.5 A,

‘Effective range may be reduced due to the
presence of obstacles between connected
devices.

“Maximum play time of up to 17 hours is based
on 70% volume.

The power delivered by the charger must be
between 1 W (min) required by the radio
equipment, and max 4 W (max) in order to
achieve the maximum charging speed.

IT | Specifiche

Codice prodotto: EE6959
Versione Bluetooth: 5.4

Copertura wireless: fino a 25 m’
Uscita altoparlante: 2 x 8 W
Risposta in frequenza: 80 Hz—20 kHz
Alimentazione: 5V =
Tipo di batteria: loni di litio
(ricaricabile/non rimovibile)
Capacita della batteria: 2400 mAh
Frequenza Bluetooth: 2,4 GHz
Uscita RF massima: <6 dBm
Tempo di ricarica: circa 4 ore
Autonomia di riproduzione: 17 ore™
Temperatura di funzionamento massima: 60 °C.
Consumo energetico (modalita standby
direte): 01 W

Consumo energetico (modalita off): 0,04 W
Modalita Off: dopo 10 minuti di inattivita

Quando i utilizza un adattatore estemo per il collegamento
allalimentazione di rete, la tensione/corrente di uscita
dell'adattatore non deve superare i 7,3 V/1,5 A.

"La portata effettiva potrebbe essere ridotta dalla
presenza di ostacoli fra i dispositivi connessi.
“Tempo di riproduzione massimo fino a 17 ore
con volume al 70%.

La potenza erogata dal caricatore deve
essere compresa tra 1 W (min) richiesto
dall'apparecchiatura radio e 4 W (max) per
ottenere la massima velocita di carica.

INTEMPO REVOLVE SPEAKER

7. Bluetooth/TF card/USB mode

DE | Bluetooth-/TF-Karten-/USB-Modus BG | Pexum Bluetooth/TF kapTa/USB
CS | Rezim Bluetooth/karta TF/USB ES | Modo Bluetooth/tarjeta TF/USB

FR | Mode Bluetooth/carte TF/USB GR | Asttouypyia Bluetooth/kdotag TF/USB
HU | Bluetooth/TF kartya/USB tizemmad IT | Modalita Bluetooth/scheda TF/USB
NL | Bluetooth-/TF-kaart-/USB-modus PL | Tryb Bluetooth/karty TF/USB

PT | Bluetooth/cartdo TF/modo USB RO | Mod Bluetooth/card TF/USB

SL | Nacin Bluetooth/kartice TF/USB SK | Bluetooth/TF karta/rezim USB

DE | Technische Daten

Produktcode: EE6959
Bluetooth-Version: 5.4

Reichweite: bis zu 25 m’
Lautsprecherleistung: 2 x 8 W
Frequenzgang: 80 Hz bis 20 kHz
Stromversorgung: 5V ===
Batterietyp: Lithium-lonen-Akku
(wiederaufladbar/nicht entnehmbar)
Akkukapazitat: 2400 mAh
Bluetooth-Frequenz: 2,4 GHz

Max. HF-Leistung: <6 dBm
Ladedauer: ca. 4 Stunden
Wiedergabedauer: 17 Stunden”
Max. Betriebstemperatur: 60 °C.
Stromverbrauch (Standby-Modus im
Netzwerk): 0,1 W

Leistungsaufnahme (Aus-Modus): 0,04 W :
Aus-Modus: Nach 10-minutiger Inaktivitt 1

Bei Verwendung eines externen Adapters zum Anschluss
an das Stromnetz darf die Ausgangsspannung/-
Stromstarke des Adapters 7,3 VA5 A nicht tiberschreiten. !

‘Die effektive Reichweite kann aufgrund von
Hindernissen zwischen den verbundenen
Geréten verringert sein.

“Die maximale Wiedergabedauer von bis zu 17
Stunden basiert auf 70% Lautstarke.

Die vom Ladegerat gelieferte Leistung muss
zwischen 1 W (Min.), die von der Funkanlage
bendtigt wird , und 4 W (Max.) liegen, um die |
maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen. |

NL | Specificaties

Productcode: EE6959
Bluetooth-versie: 5.4

Draadloos bereik: tot 25 m’
Uitgangsvermogen luidspreker: 2 x 8 W
Frequentierespons: 80 Hz - 20 kHz
Voeding: 5 V===
Batterijtype: Lithium-ion
(oplaadbaar/niet-verwijderbaar)
Batterijcapaciteit: 2400 mAh
Bluetoothfrequentie: 2,4 GHz
Maximaal RF-uitgangsvermogen: <6 dBm
Oplaadtijd: circa 4 uur

Afspeeltijd: 17 uur”

Max. gebruikstemperatuur: 60 °C.
Stroomverbruik (netwerkgebonden
stand-bymodus): 0,1 W
Stroomverbruik (uit): 0,04 W
Uit-stand: na 10 minuten inactiviteit
Als u een externe adapter gebruikt voor aansluiting op het 1

2. Power - on/off

DE | Power — ein/aus BG | 3axpaHBaHe — BKk/./m3kn. CS | Vypinac

ES | Encendido/apagado FR | Mise sous/hors tension GR | Evepyorroinon —
Armevepyoroinon HU | Be- és kikapcsolé gomb IT | Accensione/spegnimento
NL | Power — aan/uit PL | Zasilanie — wt./wyt. PT | Ligar/desligar

RO | Pornire — oprire SL | Napajanje — vklop/izklop SK | Zapnutie/vypnutie napdjania

4,

Play/pause/answer/end

DE | Wiedergabe/Pause/Annehmen/Beenden BG | BbanpowvssexaaHe/naysa/
otroBop/kpaii CS | Piehrat/pozastavit/pfijmout/ukoncit ES | Reproducir/pausar/
aceptar/finalizar FR | Lecture/pause/répondre/raccrocher GR | Avarapaywyn/
navon/anavinon/teppatiopog HU | Lejatszas/sziineteltetés/fogadas/befejezés
IT | Riproduzione/pausa/risposta/fine NL | Afspelen/pauzeren/beantwoorden/
beéindigen PL | Odtwarzanie/pauza/odbieranie/koniec PT | Reproduzir/pausar/
atender/desligar RO | Redare/pauza/raspunde/inchide SL | Predvajanje/premor/
sprejem/koncanje SK | Prehrat/pozastavit/odpovedat/ukonéit

8. Redial the last number

DE | Letzte Nummer erneut wéhlen BG | MoBTOpHO HabupaHe Ha nocneaHuns Homep
CS | Znovu vytocit posledni ¢islo ES | Volver a marcar el dltimo ndmero

FR | Recomposer le dernier numéro GR | EmavdakAnon tou teheutaiou apiepol

HU | Az utolsé szém Ujratarcsézasa IT | Ricomporre ['ultimo numero chiamato

NL | Laatst gebelde nummer opnieuw kiezen PL | Ponowne wybieranie ostatniego
numeru PT | Remarcar o Ultimo nimero RO | Reapelare ultimul numéar SL | Ponovni
klic zadnje Stevilke SK | Opé&tovné vytocenie posledného Cisla

BG | Cneundukaumm

Kop Ha npoaykra: EE6959
Bluetooth Bepcus: 5.4

BesxuyeH o6xBat: 4o 25 m’

W3xopn 3a Bucokorosoputen: 2 x 8 W
YecroteH otrosop: 80 Hz — 20 kHz
3axpaHBaHe: 5V ===

Tun Ha 6atepusata: JIuTneBonoHHa
(akymynaTtopHa/HecmeHsiema)
Kanauutet Ha 6atepuara: 2400 mAh
Bluetooth uvecrota: 2,4 GHz

Makc. pagnoyecToTHa n3xoaHa
MOLLHOCT: <6 dBm

Bpeme 3a 3apexgaHe: npu6n. 4 yaca
Bpeme 3a Bb3npoussexaaHe: 17 yaca”
MakcymanHa pabotHa Temnepatypa: 60°C.
KoHcymupaHa MOLLHOCT (PeXiIM Ha rOTOBHOCT
Ha mpexarta): 0,1 W

KoHcymauus Ha eHeprua (B n3KknioueH
pexwum): 0,04 W

V3kniover pexumt: crer; 10 MiHyTv Ge3 akTvBHOCT

KoraTo u3non3gaTe BbHLIEH aganTep 3a cBbp3BaHe
KbM MPEXOBOTO 3aXpaHBaHe, U3XOHOTO HanpexXeHue!
TOK Ha afianTepa He Tpabea Aa Haaeuwaga 7,3 V/1,5 A,

‘PaGoTHUAT 06XBAT MOXeE Aa Ce Hamanu nopaan

NPensTCTBIR, HAMUPALLM Ce MEXAY CBbpP3aHuTe

ycTpoiicTBa

“MakcumanHoTo Bpeme 3a Bb3npoussexaaHe ot
no 17 vaca ce 6a3mpa Ha 70% cuna Ha 3ByKa.

MouHocTTa, noaasaHa oT 3apsiAHOTO
ycTpoiicTso, TpAGBa Aa e mexay 1W (MuH.),
KaKTO Ce U3MCKBa OT Paanoo60opyaBaHeTo, 1
mMakcumym 4 W (Makc.), 3a aa ce nocTurHe

| MaKcuManHa CKopoCT Ha 3apexAaHe.

PL | Dane techniczne

Kod produktu: EE6959

Wersja Bluetooth: 5.4

Zasieg bezprzewodowy: do 25 m’
Wyijscie gtosnika: 2 x 8 W

Zakres czestotliwosci: 80 Hz—20 kHz
Zasilanie: 5V =
Typ baterii: Litowo-jonowa
(tadowalna/niewymienna)
Pojemnosc akumulatora: 2400 mAh
Czestotliwosc Bluetooth: 2,4 GHz
Maks. moc sygnatu radiowego: <6 dBm
Czas tadowania: ok. 4 godziny
Czas odtwarzania: 17 godzin™
Maksymalna temperatura dziatania: 60°C
Pobor mocy (tryb gotowosci przy
podtaczeniu do sieci): 0,1 W
Zuzycie enerdgii (tryb wytaczenia): 0,04 W
Tryb wyfaczenia po 10 minutach braku aktywnosci

W przypadku korzystania z zewnetrznego adaptera do

elektriciteitsnet, mag de uitgangsspannir
van de adapter niet hoger zijn dan 7,3 V/1,5 A.

‘Het daadwerkelijke bereik kan kleiner zijn in
geval van obstakels tussen gekoppelde apparaten.
“Maximum afspeeltijd van tot wel 17 uur is
gebaseerd op 70% volume.

Het door de lader geleverde vermogen
moet minimaal 1 W zijn, wat door
radioapparatuur wordt vereist, en maximaal
4 W voor de maximale laadsnelheid.

I lia do zasilania sieciowego napiecie/prad
adaptera nie powinno przekraczac 7.3 V/15 A

‘Zakres dziatania moze by¢ mniejszy z powodu
przeszkdd pomigdzy potaczonymi urzadzeniami.
“Maksymalny czas odtwarzania wynosi

17 godgziny przy 70% gtosnosci.

Moc dostarczana przez tadowarke musi wynosic¢
od 1W (min.), ktra jest wymagana przez sprzet
radiowy, do maksymalnie 4 W (maks.), aby
osiggnac¢ maksymalng predkos¢ tadowania.

CS | Specifikace

Kéd produktu: EE6959

verze Bluetooth: 5.4

Dosah bezdratového pripojent:
az25m'

Vykon reproduktoru: 2 x 8 W
Frekvencni odezva: 80 Hz—20 kHz
Napaéjeci zdroj: 5 V===

Typ baterie: Lithium-iontova
(dobijeci/nevyménitelnd)

Kapacita baterie: 2400 mAh
Frekvence Bluetooth: 2,4 GHz
Max. RF vystup: <6 dBm

Doba nabijent: pfibl. 4 h

Doba prehrédvani: 17 hodin”

Max. provozni teplota: 60 °C.
Spotfeba energie (sitovy pohotovostni
rezim): 0,1W

Spotreba energie (rezim vypnuti): 0,04 W
Rezim vypnuti: Po 10 minutdch necinnosti
Pfi poutiti externiho adaptéru pro pfipojeni k sitovému
napajeni nesmi vystupni napéti/proud adaptéru
prekroCit 7,3V /1,5 A

“Ucinny dosah méize byt v dlisledku vyskytu
prekazek mezi pfipojenymi zafizenimi nizsi
“MaximdlIni doba pfehravdni 17 hodin je zalozena
na hlasitosti 70 %.

Vykon doddvany nabije¢kou musi byt v
rozsahu 1 W (min), jak vyzaduje radiové
zafizeni, a 4 W (max.), aby bylo dosazeno
maximalni rychlosti nabijeni.

PT | Especificacdes

Cédigo do produto: EE6959
Versao Bluetooth: 5,4

Alcance sem fios: até 25 m’

Saida da coluna: 2 x 8 W

Resposta de frequéncia: 80 Hz a 20 kHz
Fonte de alimentagdo: 5 V===
Tipo de bateria: I6es de litio
(recarregdvel/ndo amovivel)
Capacidade da bateria: 2400 mAh
Frequéncia de Bluetooth: 2,4 GHz
Saida de RF méx.: <6 dBm

Tempo de carregamento: 4 horas
Tempo de reproducdo: 17 horas”
Temperatura méxima de funcionamento: 60 °C.
Consumo de energia (modo de esperaem
rede). 0,1W

Consumo de energia (modo desligado): 0,04 W
Modo desligado: apds 10 minutos de inatividade
Ao utilizar um adaptador externo para ligar a tomada

elétrica, a tensdo/corrente de saida do adaptador
ndo deve exceder 7,3 V/1,5 A.

“O alcance efetivo pode ficar reduzido devido a
presenca de obstaculos entre os dispositivos ligados
“Tempo de reproducdo maximo de 17 horas com
base em 70% de volume.

A poténcia fornecida pelo carregador deve
estar entre 1 W (min.) (requerida pelo
equipamento de rédio) e 4 W (méx.) para
atingir a velocidade méxima de carregamento.

© Bluetooth’

Cet appareil
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Ultimate Products UK Ltd.,
Victoria Street, Manchester OL9 ODD. UK.
Ultimate Products Europe Ltd.,

MADE IN CHINA.
©lntempo trademark. All rights reserved.
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" ES | Especificaciones

Cddigo de producto: EE6959
Version de Bluetooth: 5.4

Alcance inaldmbrico: Hasta 25 m’
Potencia del altavoz: 2 x 8 W
Respuesta de frecuencia: De 80

Hz a 20 kHz

Fuente de alimentacion: 5 V===
Tipo de bateria: lones de litio
(recargable/no extraible)
Capacidad de la bateria: 2400 mAh
Frecuencia de Bluetooth: 2,4 GHz
Salida RF méxima: <6 dBm

Tiempo de carga: 4 horas
aproximadamente

Tiempo de reproduccién: 17 horas™
Temperatura méxima de funcionamiento: 60 °C.
Consumo de energia (modo de espera en red): 0,1W
Consumo de energia (modo apagado): 0,04 W
Modo apagado: después de 10 minutos de inactividad

Al utilizar un adaptador externo para conectar a la
red eléctrica, la tensién/corriente de salida del
adaptador no debe superar los 7,3 V/1,5 A.

'El alcance efectivo puede verse reducido
debido a la presencia de obstaculos entre los
dispositivos conectados.

“Tiempo de reproduccién maximo de 17 horas
con el volumen al 70%.

La potencia suministrada por el cargador
debe ser de entre un minimo de 1W
requeridos por el equipo radioeléctrico y un
madximo de 4 W a fin de alcanzar la maxima
velocidad de carga.

| RO | Specificatii

1 Cod produs: EE6959

I Versiune Bluetooth: 5.4

I Acoperire wireless: pana la 25 m’
Putere boxad: 2 x 8 W

Raspuns frecventa: 80 Hz—-20 kHz
Alimentare electrica: 5 V===

Tip de baterie: Litiu-ion
(refncarcabila/nedetasabild)
Capacitate baterie: 2400 mAh
Frecventd Bluetooth: 2,4 GHz
Putere RF maxima: <6 dBm

Timp de incércare: aprox. 4 ore
Timp de redare: 17 ore**
Temperatura max. de functionare: 60 °C.
Spotreba energie (sitovy pohotovostni
rezim): 0,1W

Spotreba energie (rezim vypnuti: 0,04 W
Rezim vypnuti: Po 10 minutéch necinnosti

Pri pouziti externiho adaptéru pro pfipojeni k
sitovému napajeni nesmi vystupni napéti/proud
adaptéru prekrocit 7,3 V /1,5 A.

‘Raza de acoperire poate fi mai mica din cauza
prezentei unor obstacole intre dispozitivele conectate.
“Timpul de redare maxim de pana la 17 ore se
bazeaza pe un volum de 70 %.

Puterea furnizata de incarcator trebuie sa fie
cuprinsa intre 1 W (min) cerutd de echipamentul
radio si max. 4 W (max) pentru a atinge viteza
de incarcare maxima.

5. Skipping to next/play previous track

DE | Zum néchsten/vorherigen Titel wechseln BG | MpemnHaBaHe KbM
cnefBallaTa/Bb3npou3BexaaHe Ha npeaviwHata neceH CS | Preskoceni na
dal$i/pfehrani pfedchozi skladby ES | Cambiar a la pista siguiente/reproducir la
pista anterior FR | Passer au morceau suivant/lire le morceau précédent

GR | MetdBaon oto emopevo/avanapaywyr TponyoUHEVOU KOHHATION

HU | Ugrés a kovetkezé zeneszamra/el6z6 zeneszém lejétszésa IT | Passaggio
al brano successivo/riproduzione del brano precedente NL | Naar de volgende/
vorige track PL | Odtwarzanie nastepnego/poprzedniego utworu PT | Mudar
para a faixa seguinte/reproduzir a faixa anterior RO | Salt la urmatoarea piesa/
redare piesa anterioara SL | Preskok na naslednji posnetek/predvajanje
prejsnjega SK | Preskocenie na dalSiu/prehrévanie predchadzajlicej skladby

1 9. Reject an incoming call

DE | Ablehnen eines eingehenden Anrufs BG | OTXBbpnsiHe Ha BXOASALLO
nosukeaHe CS | Odmitnuti pfichoziho hovoru ES | Rechazar una llamada
entrante FR | Rejeter un appel entrant GR | Amoppudin e10epxOpevnG KAong
HU | Bejovo hivas elutasitasa IT | Rifiutare una chiamata in arrivo NL | Een
inkomende oproep weigeren PL | Odrzucanie potgczenia przychodzacego

PT | Rejeitar uma chamada telefénica RO | Respingere apel primit SL | Zavrnitev
dohodnega klica SK | Odmietnutie prichddzajiceho hovoru

FR | Spécifications

Code produit : EE6959

Version Bluetooth : 5.4

Portée sans fil : jusqu'a 25 m’
Sortie de I'enceinte : 2 x 8 W
Réponse en fréquence : 80 Hz—20 kHz
Alimentation: 5 V===

Type de batterie : Lithium-ion
(rechargeable/non amovible)
Capacité de la batterie : 2 400 mAh
Fréquence Bluetooth : 2,4 GHz
Sortie RF max. : <6 dBm

Durée de charge : environ 4 heures
Autonomie : 17 heures”

Température de fonctionnement maximale: 60 °C
Consommation énergétique (mode veille en
réseau): 0,]W

Consommation énergétique (mode améf): 0,04 W
Mode arrét: apres 10 minutes d'inactivité

Sivous utilisez un adaptateur externe pour brancher
I'appareil sur I'alimentation secteur, la tension et
I'intensité de sortie de I'adaptateur ne doivent pas
dépasser respectivement 73 V et 1,5 A.

‘La portée effective peut étre réduite en raison
de la présence d'obstacles entre les appareils
connectés.

“Autonomie de lecture maximale jusqu'a 17
heures, basée sur un volume a 70%.

La puissance délivrée par le chargeur doit se
situer entre 1W (minimum) requis par
I'équipement radio et 4 W (maximum) afin
d'atteindre la vitesse de chargement maximale.

SL | Tehni¢ni podatki

Koda izdelka: EE6959

Razli¢ica Bluetootha: 5.4
Brezzi¢ni doseg: do 25 m'
Izhodna mo¢ zvocnika: 2 x 8 W
Frekvencm odziv: 80 Hz-20 kHz

(akumulatorska/odstranitev nimozna)
Zmogljivost baterije: 2400 mAh
Frekvenca Bluetootha: 2,4 GHz
Najvecja moc radijskega signala: <6 dBm
Cas polnjenja: pribl. 4 ure

Cas predvajanja: 17 ur”

Najvisja delovna temperatura: 60 °C.
Poraba energije (omrezno stanje
pripravljenosti): 0,1 W

Poraba energije (stanje izklopa): 0,04 W
Stanje izklopa: po 10 minutah neaktivnosti
Ce za prikljucitev v elektri¢no omrezje uporabljate

zunanji napajalnik, izhodna napetost/tok napajalnika
ne sme preseci 7,3 V/1,5 A.

Zaradl prisotnosti ovir med povezanimi napravami je
fektivn

70-odstotni glasnosti.

Polnilnik mora imeti mo¢ med 1 W (najmanyj),
kolikor je potrebno za radijsko opremo, in 4 W
(najvec) za najvecjo hitrost polnjenja.

6. Volume up/down

DE | Lautstérke hoher/niedriger BG | YBenmuaBaHe/HamansisaHe Ha cinata Ha 3Byka
CS | Zvyseni/snizeni hlasitosti ES | Subir/bajar el volumen FR | Augmentation/
diminution du volume GR |'Evtaon Axou mpog ta mavw/katw HU | Hangerd névelése/
csokkentése IT | Aumento/riduzione del volume NL | Volume omhoog/omlaag

PL | Zwiekszanie/zmniejszanie gtosnosci PT | Aumentar/diminuir o volume

RO | Crestere/reducere volum SL | Zvisanje/znizanje glasnosti

SK | Zvysenie/znizenie hlasitosti

TF karty

10. Aux./USB/TF card mode

DE | AUX-/USB-/TF-Karten-Modus BG | Pexxum Aux./USB/TF kapTa

CS | Rezim Aux./USB/karta TF ES | Modo auxiliar/USB/tarjeta TF FR | Mode Aux./
USB/carte TF GR | Asttoupyla Aux./USB/kaptag TF HU | Aux./USB/TF kértya
izemmad IT | Modalita AUX/USB/scheda TF NL | AUX-/USB-/TF-kaartmodus

PL | Tryb Aux./USB/karty TF PT | Modo cartdo TF/Aux./USB RO | Mod aux./
USB/card TF SL | Nacin linijskega signala/USB/kartice TF SK | Rezim Aux./USB/

GR | Mpodlaypagég

Kw&ikd¢ mpoiovtoc: EE6959
‘Ekdoon Bluetooth: 5.4

EuBéreia aobpuamc Aettoupylag:
£wg kat 25 m*

EEoéoq r]xstou 2x8W

Arroxplor] ouxvomruq 80 Hz-20 kHz
Mapoxn pebHatog: 5V ===

Torog unataplac: 16viwv AiBiou
(emavagopticopevn/

un cupulpouusvn)

prnrlKomm pratapiag; 2400 mAh
Tuxvotnta Bluetooth: 2,4GHz
Méylotn €£060¢ RF: <6 dBm
Xpovog GOPTIONG: TTEPIT. 4 WPEC
Xpovog avarmapaywyng: 17 wpeeg”
Méyiotn Beppiokpaoia Aeroupyiag 60 °C.
Karavéhwon 1oxUog (Aerroupyia avapiovrig
oe Siktuo): 0,1 W

KatavdAwaon pevpatog (Aettoupyia
amevepyoroinong): 0,04 W

Nemoupyia amevepyorioinong peté and 10
\ermta adpaveiag

'Otav XpNOIHOTIOLETE EEWTEPIKO AVTATTTOPA Yial GUVOEDN
e TO pevpa, N Taon/pevpa e§650V Tou avtdmtopa Sev
Tpénel va umepPaivel ta 7,3 V/1,5 A,

"H weéhipn euBs?xeLu svésxswl va uelwesx
Aoyw g nupoumuc Epnoﬁlmv HETAgL Twv
ouvBESEusvu}v OUOKEUWV.

O usyncroq xpovcc avunupaywync £we kat 17
wpeg BaoiZetal oe évtaon nxov 70%.

H LoX0G TTOU TTApEXEL O POPTIOTAG TPEMEL Va
Kuuulvarm HETAEL TW (E)\ax ) TTou anatteital
arno tov puﬁloe&on)\tcuo ka4 W (HéY.)
TIPOKEILEVOU val EMTELXBEL N pEYIOTN
TaxOTNTa POPTIONG.

SK | Technické udaje

Kod vyrobku: EE6959

Verzia Bluetooth: 5.4

Bezdrétovy rozsah: az do 25 m’
Vystup reproduktora: 2 x 8 W
Frekvencna odozva: 80 Hz — 20 kHz
Napéjanie: 5 V
Typ batérie: Litium-iénova
(nabijatelnd/nie je mozné ju vybrat)
Kapacita batérie: 2400 mAh
Frekvencia Bluetooth: 2,4 GHz
Max. RF vystup: <6 dBm

Cas nabijania: priblizne 4 hodiny
Cas prehravania: 17 hodin”
Maximdlna prevadzkova teplota: 60 °C
Spotreba energie (pohotovostny rezim
pri zapojeni v sieti): 0,1W

Spotreba energie (rezim vypnutia): 0,04 W
ReZim vypnutia: po 10 mindtach necinnosti
Pri pouziti externého adaptéra na pripojenie do

elektricke] siete by vystupné napétie/prud adaptéra
nemal presiahnut 7,3 VA5 A

‘Rozsah ti¢innosti sa moze znizit v dosledku
pritomnosti prekazok medzi pripojenymi zariadeniami
“Maximalny ¢as prehrévania 17 hodin pri hlasitosti 70 %.

Vykon doddvany nabija¢kou musi byt v
rozmedzi od 1 W (min.), ktory vyZzaduje rddiové
zariadenie, do max. 4 W (max.), aby sa dosiahla
maximélna rychlost nabijania.

HU | M(szaki adatok

Termékkdd: EE6959
Bluetooth-verzié: 5.4

Vezeték nélkiili kapcsolat
hatétdvja: akar 25 m’

Hangszord teljesitménye: 2x8 W
Frekvenciadtvitel: 80 Hz-20 kHz
Tapellatas: 5 V===

Akkumulator tipusa: Litiumion
(jratoltheté/nem eltdvolithatd)
Akkumulatorkapacitds: 2400 mAh
Bluetooth-frekvencia: 2,4 GHz
Max. RF-kimenet: <6 dBm

Toltési ido: kb. 4 dra

M(ikodési idé: 17 éra”

Maximalis tizemi hémérséklet: 60 °C.
Energiafogyasztéds (halozati készenléti
mod): 0,1 W

Energiafogyasztds (kikapcsolt
dllapotban): 0,04 W

Kikapcsolt &llapot: 10 perc inaktivitds utan

Ha kiils6 adaptert hasznl a hélézati dramellatashoz valo
csatlakozashoz, az adapter kimeneti fesziiltsége/drama
nem haladhatja mega7,3V/1,5 A értéket.

“A hatétévolsdgot a csatlakoztatott eszkdzok
koz6tti akadalyok csokkenthetik

“Az akar 17 6ras maximalis lejatszési id6 a 70%-0s.
hangerén alapszik.

A tolt6 altal leadott teljesitménynek a
radiéberendezés dltal igényelt 1 W (min) és a
maximdlis toltési sebesség eléréséhez
sziikséges max. 4 W (max.) kézott kell lennie.




